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KVERNELAND Satio merevvázas pneumatikus
gabonavetőgép

Gyártó:: KVERNELAND

Kompakt, szóló gabonavetőgép kis és közepes teljesítményű traktorokhoz

A Kverneland Satio egy kompakt szóló gabonavetőgép, és ideális vetőgép kis- és közepes méretű
gazdaságok számára. Traktorra szerelhető vetőgépként a Satio a kompakt, könnyű kialakítást a
bevált Kverneland minőséggel ötvözi. A közeli súlypont akár 54 kW-os minimális emelőerőigényt
biztosít, és nagyobb munkasebességet tesz lehetővé. Szóló üzemmódban a Kverneland Satio extra
rugalmasságot kínál a szélsőséges időjárási viszonyokhoz is.

A merevvázas Satio gabonavetőgép 3,0 és 4,0 méteres munkaszélességben kapható. A Satio
tömörítőkerekei könnyen beállíthatók bármilyen nyomtávra. Ez biztosítja a Satio mechanikus
adagolókészülékének állandó talajjal történő érintkezését. Az integrált nyomlazítók alapfelszereltség.
A tömörítőkerekes vagy anélküli CX-II csoroszlyák a csoroszlyatartóhoz vannak rögzítve, és lehetővé
teszik a megfelelő 12,5 cm vagy 25 cm sortávolság kiválasztását az egyedi gazdálkodási
rendszerekhez való alkalmazkodáshoz. A csoroszlyanyomás beállítása mechanikusan történik. A
Satio pneumatikus szóló gabonavetőgép tartálykapacitása 750 liter, magasítóval 1000 liter.
Elektronikus vezérléshez az FGS és a Signus választható opciók.

A központi adagoló egység teljesen zárt cellás kereke pontosan adagolja a kívánt vetőmag
mennyiséget, majd az a ventilátor által keltett légáramba kerülve jut el az elosztó fedélen keresztül
az egyes csoroszlyákig.

Az elosztófedél védett helyen, a tartály belsejében került elhelyezésre.

A központi magadagoló pontosan kijuttat bármilyen vetőmagot 2-380 kg/ha között;

Aprómag vetés esetén, pl. repce vagy fűmag, az adagoló rendszer fokozatmentesen állítható egy
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csavarorsó segítségével, mindenféle eszköz nélkül;

Az adagoló rendszer mechanikus hajtású egy talajon futó körmös kerék segítségével;

Az adagoló egység központi elhelyezésű és könnyen beállítható a tartály alatt.

A Satio két különböző, 12,5 cm-es vagy 25,0 cm-es sortávolsággal rendelhető, egyedi gazdálkodási
rendszer szerint.

A CX II csoroszlyákat 2 sorban, eltolt helyzetben rövid és hosszabb konzolok rögzítik.

A nagyobb ürítés más magsűrűséget és eltérő mikroklímát jelent a termésben.

Modell Satio 1030 Satio 1040
Munka/szállítási szélesség (m) 3 4
Tartályméret (l) 750 750
Mechanikus adagoló rendszer alapkivitel alapkivitel
Mikrogranulátum adagoló alapkivitel alapkivitel
Vetőmag mennyiség (min-max) 2-380 kg/ha 2-380 kg/ha
Csoroszlyák száma 25 cm
sortávolság esetén

12 16

Min. emelőerő igény (LE/kW) 73/54 98/72
Súly (kg) csoroszlyákkal együtt 780-1260 880-1450
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